
نام آزمون: ریاضی و آمار 3- سراسری ها

بهروز محمودي

خانواده‌ای دارای  فرزند شامل  فرزند پسر و  فرزند دختر است. قرار است  نفر از اعضای این خانواده با اتومبیل شخصی به مسافرت بروند.   1
احتمال اینکه فقط والدین حق رانندگی داشته باشند و دو فرزند پسر با هم به مسافرت نروند، کدام است؟ 
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‌ مفروض‌اند. کدام مورد این قسمت هاشورخورده، ،‌‌‌‌‌‌  و  مطابق شکل زیر، در فضای نمونه‌ای   سه پیشامد    2
نادرست است؟

 

   

ABCS

A ∩ (B ∪ C)(A ∩ B) ∪ (A ∩ C)

(A − (A − B)) ∪ (A − (A − C))(A − (A ∩ B)) ∩ (A ∩ C)

  نفر به همراه علی و حسن قرار است در یک هتل، هر‌کدام در یک اتاق، اقامت کنند. هتل سه اتاق خالی کنار هم در یک طرف راهرو و دو اتاق 3
دیگر در کنار هم، در طرف دیگر راهرو دارد. به چند طریق این افراد در اتاق‌ها می‌توانند اقامت کنند، به‌طوری که علی و حسن در اتاق‌های کنار هم

ساکن شوند؟ 

۳

۸۲۴۳۶۷۲

در یک مسابقۀ دو میدانی،  نفر شرکت کرده‌اند، که  دانش‌آموز از مدرسۀ  و  دانش‌آموز از مدرسۀ  به خط پایان رسیده‌اند. با کدام   4

احتمال، مقام اول و آخر، از مدرسۀ  است؟  
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مقدار  از رابطۀ بازگشتی  تقریبی از  است. اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟    5=a۳
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= ( + )an+۱
۱
۲

an
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k
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اگر ریشۀ دوم جملات دوم، نهم و شانزدهم از یک دنبالۀ حسابی، سه جملۀ متوالی از یک دنبالۀ هندسی را تشکیل دهند، نسبت مشترک دنبالۀ   6
هندسی کدام است؟ 
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟    7A = (۲۷ ۲۴۳
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یک پارکینگ دارای  درب است. وقتی از یک درب وارد می‌شوید باید از درب دیگری خارج شوید. به چند طریق حسن و علی می‌توانند از این   8
پارکینگ استفاده کنند به‌طوری که آنها درب ورودی و خروجی یکسانی نداشته باشند؟ 

۴

۱۶۸۱۰۸۸۴۵۴

جملۀ نهم دنبالۀ بازگشتی  کدام است؟ ) علامت جزء صحیح است.(   9= + , = = ۱an+۱ an−| |n

۲
an−| |n

۳
a۱ a۲[ ]

۴۶۸۱۰
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نمودار تابع نمایی  محورهای طول و عرض را در نقاطی به فاصلۀ  واحدی از مبدأ مختصات قطع می‌کند. مقدار  کدام   10
است؟ 

f(x) = k+ ۴ax−b۲bk

۶۴۲۱

خانواده‌ای  فرزند دارد که دو فرزند آنها دوقلو هستند، قرار است والدین به همراه  تا از فرزندانشان به یک مهمانی بروند، احتمال اینکه   11
دوقلوها با هم به مهمانی نروند، کدام است؟

۵۳

۰٫۱۰٫۶۰٫۳۰٫۷

،  کدام است؟ ) علامت جزء صحیح است.( جملۀ ششم دنباله بازگشتی    12= = ۱a۱ a۲= + ۲an−۱ an−[ ]n

۲
an−[ ]n

۳
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اگر  واسطۀ هندسی ریشه‌های معادلۀ  باشد، مجموع ریشه‌های این معادله کدام است؟   13۳
−−
√m − ۴x+ − ۴ = ۰x۲ m۲

۱−۱۴−۴

،  واحد بیشتر از شاخص اجاره‌بها در سال  و درصد تورم شاخص اجاره‌بها در سال  نسبت به سال شاخص اجاره‌بهای مسکن در سال    14

،  درصد است. اگر درصد تورم این شاخص در هر سال نسبت به سال قبل یکسان باشد، درصد تورم اجاره‌بهای مسکن در سال  نسبت به سال

 کدام است؟

۹۵۶۹۴۹۶
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۲۲۲۰۱۸۱۶

در یک دنبالۀ حسابی، مجموع جملات سوم و بیست‌وهشتم از جملۀ پنجم،  واحد بیشتر است. جملۀ بیست‌وششم این دنباله کدام است؟   15۶۱

۷۶۶۱۵۵۴۳

، مقدار  کدام است؟ در تساوی    16=
(۲x ×)۵ ۲۱۳

×۱۵۳ ۵۲
۷۳

x

۲٫۵۳۴٫۵۵

اگر  و  باشد،  کدام است؟   17D = ( −A) ∪ ( − ),C = ( −B) ∪ ( − )B′ B′ A′ A′ A′ B′E = C ∪DE ′

∪A′ B′∩A′ B′A ∪ BA ∩ B

 

  است. اگر     نمودار زیر توصیف‌کنندۀ شاخص‌های )مرکزی و پراکندگی( مناسب داده‌های   18

انحراف‌معیار این داده‌ها  میانگین باشد، انحراف‌معیار داده‌ها کدام است؟
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 نباشد، می‌توان نوشت؟ با ارقام  چند عدد سه‌رقمی فرد بدون تکرار رقم‌ها که مضرب    19۰,۱,۲,۴,۵,۷۵

۴۸۴۰۳۶۳۲

مریم می‌خواهد  کتاب متمایز را به تعداد یکسان در دو ردیف یک قفسه به تصادف قرار دهد. با کدام احتمال مریم دو کتاب با عناوین ریاضی و   20
ادبیات را کنار هم در یک ردیف قرار می‌دهد؟
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اگر دنباله‌های  و  باشند، حاصل  کدام است؟   21=an
۱
+ ۱n۲

=bn
۲n+ ۱
n+ ۱

−b۴ a۳
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2

ریاضی و آمار 3- سراسری ها

بهروز محمودي



ام این دنباله برابر  باشد،  کدام است؟ جملۀ اول و نسبت مشترک یک دنبالۀ هندسی به‌ترتیب برابر  و  است. اگر جمله    22۱۴۵۸
۱
۳

n۲n

۹۸۶۷

تابع نمایی  را در نظر بگیرید. اگر  باشد، مقدار جزء صحیح  کدام است؟    23

صفر 

f(x) = ۵− ۳ax+h
f(۰) = f( ) = ۲

۱
۲

۱
۲

f(− )
۱
۴

۱۲−۱

اگر  دنباله‌ای هندسی با جملات نابرابر و  یک دنبالۀ حسابی باشد، مقدار  کدام است؟    24x,y, zx,۳y,۵z[ ]
x

z

۳۵۹۲۵

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟   25A = (۱۸۴ ۸
−−
√
− −−−
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یک فروشگاه دارای  درب است. وقتی مشتری از یک درب وارد می‌شود باید از درب دیگری خارج شود. زهرا و نازنین به چند طریق می‌توانند   26
از فروشگاه خرید کنند به‌طوری‌که آنها از درب ورودی و خروجی یکسانی استفاده نکرده باشند؟

۵

۳۲۰۲۶۰۱۶۰۱۳۰

جملات  سه جملۀ متوالی یک دنبالۀ حسابی و مجموع آنها برابر  است. اگر  یک دنبالۀ هندسی باشد، مقدار    27

 کدام است؟

x,y, z۲۱x+ ۶,y+ ۴, z+ ۲

[ ]xy

z

۳۴۱۱۱۲

نمودار تابع نمایی  محورهای طول و عرض را در نقاطی به فاصلۀ  واحدی از مبدأ مختصات قطع می‌کند، مقدار    28

کدام است؟

f(x) = k− (
۱
۹
)ax+b۶bk

−۵٫۵−۲٫۵−۴٫۵−۳٫۵

تعداد زیرمجموعه‌های  عضوی مجموعۀ  که شامل عدد  باشد، ولی شامل عدد  نباشد، کدام است؟   29۴{۰,۱,۲,۴,۶,۸,۹}۸۴

۱۰۲۰۴۰۵۰

پنج بازیکن فوتسال تیم مدرسه‌ای، به طور تصادفی در یک ردیف کنار یکدیگر می‌ایستند. اگر دروازه‌بان و کاپیتان دو نفر متفاوت باشند، با کدام   30
احتمال بین دروازه‌بان و کاپیتان دقیقاً دو نفر حضور دارند؟
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در یک دنبالۀ هندسی، جمله هشتم،  برابر جملۀ چهارم است. اگر جملۀ سوم برابر  باشد، جملۀ پنجم چقدر از جملۀ هفتم بیشتر است؟   31۸۱−۱۸

۸۹۱۹۷۲۱۰۵۶۱۲۹۶

، کدام است؟ جملۀ  اُم دنبالۀ اعداد با رابطۀ  و    32

صفر
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اگر جملۀ اول و پنجم یک دنبالۀ حسابی به ترتیب  و  باشد، جملۀ دهم این دنباله کدام است؟   33۳۱۱

۲۱۲۲۲۳۲۴

، کدام است؟ حاصل عبارت    34× + ( − ) −۳
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  1

‌

قسمت‌ هاشور‌خورده را می‌توان به صورت‌های زیر نشان داد:   2

‌

‌

‌

( با قسمت هاشورخورده برابر نیست. ‌بنابراین گزینه )

اتاق‌های راهرو را به‌صورت زیر در نظر می‌گیریم:   3

‌‌الف( حسن و علی در سمت  باشند: 

‌

‌ب( حسن و علی در سمت  باشند: 

‌

‌پس کل حالات برابر  است. 

ابتدا تعداد اعضای فضای نمونه و تعداد حالت‌های پیشامد موردنظر را به دست می‌آوریم:   4

‌

با توجه به آنکه،  و  است، پس با فرض:  داریم:   5

‌

‌

ریشۀ دوم جملات دوم، نهم و شانزدهم حسابی را به‌صورت زیر در نظر می‌گیریم:   6
)فرض می‌کنیم ریشه‌های مثبت خواسته شده است.(‌

‌

‌وقتی  در حسابی صفر است، پس دنباله ثابت و نسبت مشترک دنبالۀ هندسی برابر  است. 

n(S) = ( ) = ( ) = = ۲۱۷
۵

۷
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۷ × ۶
۲

n(A) = ۱ + +( ) × ( )۲
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دختر۳ والدین و

( ) × ( ) × ( )۲
۱

۲
۱

۳
۳

  
دختر۳ یکی از والیدین و یک پسر و

( ) × ( ) × ( )۲
۲

۲
۱

۳
۲

  
دختر۲ والدین و یک پسر و

= ۱ + ۴ + ۶ = ۱۱ ⇒ P(A) =
۱۱
۲۱

=(A ∩ B) ∪ (A ∩ C)
  

(۲) گزینه

A ∩ (B ∪ C)
  

(۱) گزینه

A − (A − B) = A ∩ B , A − (A − C) = A ∩ C

⇒ = (A ∩ B) ∪ (A ∩ C)(A − (A − B)) ∪ (A − (A − C))
  

(۳) گزینه

۴

A

۲! × ۲! × ۳! = ۲ × ۲ × ۶ = ۲۴

B

۲! × ۳! = ۲ × ۶ = ۱۲

۲۴ + ۱۲ = ۳۶

n(S)‌=‌۷!

= = =

× ×۳
نفر اول

۱ + ۴ = ۵
  

۵!

۲
نفر آخر

۷!
۳ × ۵! × ۲

۷!
۵! × ۳ × ۲
۷ × ۶ × ۵!

۱
۷

≃ ۱٫۴
۱۷
۱۲

= ۱٫۴۲
−−
√= k = ۲a۱

+ ۱ = ( + )an
۱
۲

an
a۱

an

= ( + ) = (۲ + ۱) = (۳) =−→−
n=۱

a۲
۱
۲

a۱
a۱

a۱

۱
۲

۱
۲

۳
۲

= ( + ) = ( + ) = ( + ) = ( ) =−→−
n=۲

a۳
۱
۲

a۲
a۱

a۲

۱
۲

۳
۲

۲
۳
۲

۱
۲

۳
۲

۴
۳

۱
۲

۱۷
۶

۱۷
۱۲

, ,a۲
−−
√ a۹

−−
√ a۱۶

−−−
√

( = ⇒ =a۹
−−
√ )۲ ×a۲ a۱۶

− −−−−−−√ a۹ ×a۲ a۱۶
− −−−−−−√

+ ۸d = ⇒ ( + ۸d = + ۱۵ad + ad + ۱۵da۱ (a + d)( + ۱۵d)a۱
− −−−−−−−−−−−−−
√ a۱ )۲ a۲

+ ۱۶ad + ۶۴ − − ۱۶ad − ۱۵ = ۰ ⇒ ۴۹ = ۰ ⇒ d = ۰a۲ d۲ a۲ d۲ d۲

d۱
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  7
       

  8

‌حسن از ورودی که علی وارد شده نمی‌تواند وارد شود همچنین از خروجی که علی خارج شده نمی‌تواند خارج شود پس دو حالت برای ورود حسن در نظر می‌گیریم حالتی که حسن از دری غیر از

خروجی علی وارد شود که  حالت می‌شود و حالتی که حسن دقیقاً از خروجی علی وارد شود که یک حالت می‌شود. سپس به کمک اصل جمع داریم:

‌

  9

‌

ها باشند. در نتیجه نقاط را ها و  یا  روی محور  نمودار از دو نقطه روی محورها عبور کرده که می‌تواند  یا  روی محور    10

به‌صورت  و  و  و  در نظر می‌گیریم:

‌

  11

باید همۀ جمله‌های دنباله را به‌ترتیب تا جملۀ ششم به دست آوریم:   12

‌

A = × = × = × = × = = ۲۷×۳۳ ۳۵
−−
√۳

− −−−−−−−
√۷ ۳

۷
۳ ×۳۳ ۳

۵
۳

− −−−−−−
√۷ ۳

۷
۳ ۳

۱۴
۳

−−−
√۷ ۳

۷
۳ ۳

۲
۳ ۳

۷
۳ ۳۳

⇒ (۵ + A = (۳۲ = ( =)
−

۱
۵ )

−
۱
۵

۱
۳۲
)

۱
۵

۱
۲

۴۸ + ۳۶ = ۸۴
× × × = ۴۸

۴

ورودی علی

۳

خروجی علی

۲

ورودی حسن

۲

خروجی حسن

× × × = ۳۶
۴ ۳ ۱ ۳

⎫

⎭
⎬

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪
−→−

جمع

۲

۴۸ + ۳۶ = ۸۴

n = ۲ ⇒ = + = ۱ + ۱ = ۲a۳ a۱ a۲

n = ۳ ⇒ = + = ۱ + ۱ = ۲a۴ a۲ a۲

n = ۴ ⇒ = + = + = ۱ + ۲ = ۳a۵ a۴−۲ a۳ a۲ a۳

n = ۵ ⇒ = + = ۲ + ۲ = ۴a۶ a۳ a۴

n = ۶ ⇒ = + = ۲ + ۲ = ۴a۷ a۳ a۴

n = ۷ ⇒ = + = ۵a۸ a۴ a۵

n = ۸ ⇒ = + = ۲ + ۴ = ۶a۹ a۴ a۶

(−۲, ۰)(۲, ۰)x(۰, ۲)(۰, −۲)y

(n, ۰)(۰,m)n = ±۲m = ±۲

k + = ۰ ⇒ k + = ۰ ⇒ k = −۴na−b ۴na

۴b

۴na

۴b

k + = m⇒ k + = m⇒ − = m۴−b
۱

۴b

۱

۴b

۴na

۴b

⇒ − ۱ = − × m⇒ + ×m = ۱۴na ۴b ۲۲na ۲۲b

− = ۱ ⇒− →−−−
n=۲

m=−۲
۲۴a ۲۲b+۱

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

۴a = ۱ ⇒ a =
۱
۴

۲b + ۱ = ۰ ⇒ b = −
۱
۲

= ۰ ⇒ k + = ۰ ⇒ k = −۴
۴na

۴b

۴
۱
۲

۴
−

۱
۲

⇒ bk = (− ) × (−۴) = ۲
۱
۲

n(S) = ( ) = = ۱۰
۵
۳

۵!
۳! × ۲!

n(A) = + = ۱ × ۱ + ۲ × ۳ = ۷( ) × ( )
۳
۳

۲
۰

  
هیچ دو قلو

( ) × ( )
۲
۱

۳
۲

  
یکی از دوقلوها

⇒ P(A) = = ۰٫۷
۷

۱۰

= + ۲ = + ۲ ⇒ = − = −۱−→−
n=۴

a۳ a۴−۲ a۴−۱ a۲ a۳ a۳ a۲

= + ۲ = + ۲ ⇒ = − = ۱−→−
n=۵

a۴ a۵−۲ a۵−۱ a۳ a۴ a۴ a۳

= + ۲ = + ۲ = −۱ + ۲ = ۱−→−
n=۶

a۵ a۶−۳ a۶−۲ a۳ a۴

= + ۲ = + ۲ = ۱ + ۲ = ۳−→−
n=۷

a۶ a۷−۳ a۷−۲ a۴ a۵
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درصد تورم در سال  تا  یکسان است با فرض  درصد تورم ثابت داریم:  درصد تورم در  سال پس  برابر  می‌شود. ) مقدار اولیه(   14

‌

‌یعنی در هر سال  درصد تورم داشته است.

  15

 

  16

 

  17

با توجه به نمودار داریم:   18

‌

‌از طرفی با توجه به داده‌ها و نمودار داریم:

‌

کل اعداد سه‌رقمی بدون تکرار ارقام که فرد باشد و مضرب  نباشد، برابر است با:   19

‌

m − ۴x + − ۴ = ۰x۲ m۲

= = ⇒ − ۴ = ۳m
c

a

− ۴m۲

m
− →−−−−

واسطه ۳√ − ۴m۲

m
۳
−−
√

۲
m۲

⇒ − ۳m − ۴ = ۰ ⇒ (m + ۱)(m − ۴) = ۰ ⇒ {m۲ m = −۱
m = ۴

− − ۴x − ۳ = ۰ ⇒ S = − = −۴− →−−−
m=−۱

x۲ b

a

۴ − ۴x + ۱۲ = ۰− →−−
m=۴

x۲ − →−−
Δ<۰

ریشه ندارد

۹۴۹۶r۴۴۲f(۲)۱٫۴۴cc

f(t) = c(۱ + r) ⇒ ۱٫۴۴c = c(۱ + r)۲

⇒ (۱٫۲ = (۱ + r ⇒ r = ۰٫۲ ⇒ r =)۲ )۲
۲۰

۱۰۰
۲۰

+ = + ۶۱a۳ a۲۸ a۵

+ ۲d + + ۲۷d = + ۴d + ۶۱a۱ a۱ a۱

= ۶۱ ⇒ = ۶۱+ ۲۵da۱  
a۲۶

a۲۶

= ⇒ =
(۲x ×)۵ ۲۱۳

×۱۵۳ ۵۲
۷۳ (۲x × ×)۵ ۳۳ ۷۳

× ×۳۳ ۵۳ ۵۲
۷۳

⇒ = ۱ ⇒ (۲x =
۲x۵

×۵۳ ۵۲
)۵ ۵۵

⇒ ۲x = ۵ ⇒ x = = ۲٫۵
۵
۲

C = ( − B) ∪ ( − ) = ( ∩ ) ∪ ( ∩ B) = ∩ ( ) =A′ A′ B′ A′ B′ A′ A′ ∪ BB′
  

U

A′

D = ( ∩ ) ∪ ( ∩ A) = ∩ ( ) =B′ A′ B′ B′ ∪ AA′
  

U

B′

E = C ∪ D = ∪ ⇒ = A ∩ BA′ B′ E ′

= ax̄
۳
۲

σ = b − a
۵
۶

۳
۲

b − a = × a⇒ b − a = a− →−−−−
فرض سؤال ۵

۶
۳
۲

۱
۴

۳
۲

۵
۶

۳
۲

۳
۸

⇒ ۲۰b − ۳۶a = ۹a⇒ ۲۰b = ۴۵a⇒ b = a
۹
۴

= = ax̄

۶ + ۱۲ + + a + ba

۲

۵
۳
۲

⇒ ۱۸ + a + b = a ۳۶ + ۳a + ۲b = ۱۵a
۳
۲

۱۵
۲

−→
×۲

⇒ ۱۲a = ۲b + ۳۶ ⇒ ۲۴a = ۹a + ۷۲ ⇒ ۱۵a = ۷۲

⇒ a = = ⇒ b = × =
۷۲
۱۵

۲۴
۵

۹
۴

۲۴
۵

۵۴
۵

σ = × − × = ۹ − = ۹ − ۷٫۲ = ۱٫۸
۵
۶

۵۴
۵

۳
۲

۵۴
۵

۳۶
۵

۵

× × = ۳۲۴
––

به غیر از صفر و رقم یکان به کار برده شده

۴
––

۲
––

{۱ یا{۷
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یکی ‌از  کتاب دیگر را با دو کتاب موردنظر در یک ردیف قرار می‌دهیم.

‌

  21

 

  22

 

از تساوی داده‌شده نتیجه می‌گیریم:   23

‌

‌

  24

‌به‌ازای  نتیجه می‌گیریم که  در نتیجه  طبق فرض جملات برابر و  پس  قابل قبول است.

عبارت  را ساده می‌کنیم تا در عبارت خواسته‌شده جایگزین کنیم.   25

n(S) = ( ) × ۳! × ( ) × ۳!۶
۳

۳
۳

= ۲۰ × ۶ × ۱ × ۶ = ۷۲۰

n(A) = (( ) × × × ( ) × ۳!) × = ۱۹۲۴
۱

۲!
 
کتاب۲ جایگشت

۲!
 

جایگشت بسته‌ها

۳
۳

۲
 

جابه‌جایی ردیف

۴

⇒ p(A) = =
۱۹۲
۷۲۰

۴
۱۵

= =b۴
۸ + ۱
۴ + ۱

۹
۵

= =a۳
۱

۹ + ۱
۱

۱۰

⇒ − = − = = ۱٫۷b۴ a۳
۹
۵

۱
۱۰

۱۷
۱۰

= ۱۴۵۸ , r =a۱
۱
۳

= ۲ ⇒ = ⇒ ۲ = ۱۴۵۸ × (an an a۱r
n−۱ ۱

۳
)n−۱

⇒ ( = ⇒ ( = (
۱
۳
)n−۱ ۱

۷۲۹
۱
۳
)n−۱ ۱

۳
)۶

⇒ n − ۱ = ۶ ⇒ n = ۷

f(۰) = f( ) = ۲ ⇒
۱

۲

۱

۲

⎧

⎩
⎨
⎪⎪

⎪⎪

f(۰) = ۲ ⇒ ۵ − = ۲۳b

f( ) = ۴ ⇒ ۵ − = ۴
۱
۲

۳
+b

a

۲

⇒ ۵ − = ۲ ⇒ = ۳ ⇒ b = ۱۳b ۳b

⇒ ۵ − = ۴ ⇒ = ۱ ⇒ + ۱ = ۰۳
+۱a

۲ ۳
+۱a

۲ a

۲

⇒ = −۱ ⇒ a = −۲
a

۲
⇒ f(x) = ۵ − ۳−۲x+۱

f(− ) = ۵ − = ۵ − = ۵ −
۱

۴
۳
−۲×(− )+۱

۱
۴ ۳

۳
۲ ۳۳

−−
√

⇒ f(− ) = ۵ −
۱
۴

۲۷
−−
√

− ۱ < ۵ − < ۰ ⇒ [۵ − ] = −۱۲۷
−−
√ ۲۷

−−
√

= xz− →−−−−
دنباله هندسی

y ۲

۶y = x + ۵z⇒ y =− →−−−−
دنباله حسابی x + ۵z

۶

⇒ ( = xz⇒ + ۲۵ + ۱۰ − xz = ۳۶xz
x + ۵z

۶
)۲ x۲ z۲

⇒ + ۲۵ − ۲۶xz = ۰x۲ z۲

( + ۲۵ − ۲۶( ) = ۰−→−
÷z ۲ x

z
)۲

x

z
− →−−

=tx
z

− ۲۶t + ۲۵ = ۰ ⇒ (t − ۱)(t − ۲۵) = ۰ ⇒ {t۲ t = ۱
t = ۲۵

غ ق ق
ق ق

t = ۱= ۱
x

z
x = zx ≠ zt = ۲۵

A
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‌

برای ورود زهرا  در و برای خروجش  در می‌توان استفاده کرد. با توجه به شرط‌های مسئله نازنین برای ورود و خروجش دو حالت زیر را می‌تواند به کار ببرد.    26

حالت اول: در ورودی نازنین همان در خروجی زهرا باشد پس از  در دیگر می‌تواند خارج شود بنابراین: 

‌

‌حالت دوم: در ورودی نازنین دری غیر از ورود و خروج زهرا باشد، پس از  در می‌تواند وارد شود و از  در دیگر نیز می‌تواند خارج شود.
بنابراین: 

‌

  سه جملۀ متوالی دنبالۀ حسابی‌اند. پس:  27

‌

 سه جملۀ متوالی دنبالۀ هندسی‌اند. پس: 

‌

 و  باشد. بنابراین:  فرض می‌کنیم نقاط برخورد با محورها    28

‌

چون می‌خواهیم شامل عدد  باشد، پس  انتخاب شده و  عضو دیگر زیرمجموعه را از بین  انتخاب می‌کنیم )دقت کنید که می‌خواهیم شامل   29

 نباشد(

‌

ابتدا تعداد اعضای فضای نمونه را به دست می‌آوریم:   30

‌

A = (۱۸ = (۲ × = (۲ (۳۴ ۸
−−
√
− −−−
√۷ )−۱٫۵ × ۸۴۲

− −−−−
√
− −−−−−−
√۷ ۳۲)−۱٫۵ ×۲۴ ۲۳

− −−−−−
√۱۴

)
−

۳
۲ )−۳

= × (۲ × (۳ = × × = ×۲۷
−−
√۱۴

)
−

۳
۲ )−۳ ۲

۱
۲ ۲

−
۳
۲ ۳−۳ ۲−۱ ۳−۳

(۱۰ + = = (۱۰ + ۲ ×A−۱)
−

۱
۳ (۱۰ + ( × )۲−۱ ۳−۳)−۱

−
۱
۳ ۳۳)

−
۱
۳

= (۱۰ + ۵۴ = = = = ۰٫۲۵)
−

۱
۳ ۶۴

−
۱
۳ ۱

۶۴

−−−
√۳

۱
۴

۵۴

۴

۵ × ۴ × ۱ × ۴ = ۸۰

۳۳

۵ × ۴ × ۳ × ۳ = ۱۸۰

۸۰ + ۱۸۰ = ۲۶۰− →−−−
اصل جمع

x, y, z

۲y = x + z

x + y + z = ۲۱ ⇒ y + ۲y = ۲۱ ⇒ y = ۷ ⇒ x + z = ۱۴
⇒ z = ۱۴ − x⇒ z + ۲ = ۱۶ − x (۱)

x + ۶, y + ۴, z + ۲

(y + ۴ = (x + ۶)(z + ۲) ۱۲۱ = (x + ۶)(۱۶ − x))۲ −→−
(۱)

y=۷

⇒ ۱۲۱ = ۱۶x − + ۹۶ − ۶x⇒ − ۱۰x + ۲۵ = ۰ ⇒ (x − ۵ = ۰ ⇒ x = ۵x۲ x۲ )۲

⇒ z = ۱۴ − ۵ = ۹

⇒ [ ] = [ ] = ۳
xy

z

۵ × ۷
۹

(−۶, ۰)(۰, ۶)

f(۰) = ۶ ⇒ ۶ = k − ( ⇒ k = ۶ + ( (۱)
۱
۹
)b

۱
۹
)b

f(−۶) = ۰ ⇒ ۰ = k − ( ⇒ k = ( (۲)
۱
۹
)−۶a+b ۱

۹
)−۶a+b

( = ۶ + ( ⇒ ( − ( = ۶− →−−
(۱),(۲) ۱

۹
)−۶a+b ۱

۹
)b

۱
۹
)−۶a+b ۱

۹
)b

⇒ ( (( − ۱) = ۳ × ۲ ⇒
۱
۹
)b

۱
۹
)−۶a

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

( = ۳ ⇒ b = −
۱
۹
)b

۱
۲

( − ۱ = ۲ ⇒ ( = ۳ ⇒ a =
۱
۹
)−۶a ۱

۹
)−۶a ۱

۱۲

k = ۶ + ( = ۶ + ۳ = ۹− →−−−−

b=−
۱
۲ ۱

۹
)
−

۱
۲

⇒ bk = − × ۹ = −۴٫۵
۱
۲

۸۸۳{۰, ۱, ۲, ۶, ۹}

۴

( ) = = = ۱۰۵
۳

۵!
۲! × ۳!

۵ × ۴
۲

n(S) = ۵! = ۵ × ۴ × ۳ × ۲ × ۱ = ۱۲۰
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( را حساب می‌کنیم: ‌حال تعداد اعضای پیشامد موردنظر )

 

 نفر از بین  نفر دیگر )به غیر از کاپیتان و دروازه‌بان( انتخاب می‌کنیم و بین کاپیتان و دروازه‌بان قرار می‌دهیم:

‌

  31

   

قرار دادن  جمله‌های اول تا پنجم را به دست می‌آوریم:   32

‌

‌

‌

‌

‌بنابراین جمله‌ها با شمارۀ زوج برابر  و جمله‌ها با شمارۀ فرد برابر  است:

‌

با توجه به فرمول جملۀ عمومی دنبالۀ حسابی  داریم:   33

 

  34

  

 

A

‌۲۳

⇒ n(A) = ( ) × ۲! × ۲! × ۲! = ۲۴ ⇒ P(A) = =۳
۲

۲۴
۱۲۰

۱
۵

= ۸۱ ⇒ = ۸۱ ⇒ = ۸۱a۸ a۴
a۸

a۴

a۱r
۷

a۱r
۳

⇒ = ۸۱r۴ − →−−−−−−−
جملۀ سوم منفی است

= ۹, −۱۸ = ⇒ ۹ = −۱۸r۲ a۱r
۲ a۱ ⇒ = −۲a۱

− = − = (۱ − ) = −۲ × ۸۱(۱ − ۹) = −۱۶۲ × (−۸) = ۱۲۹۶a۵ a۷ a۱r
۴ a۱r

۶ a۱r
۴ r۲

n = ۱, ۲, ۳, ۴

= =−→−
n=۱

a۲
۱

۱ + ۱
۱
۲

= ۱−→−
n=۲

a۳

= =−→−
n=۳

a۴
۱

۱ + ۱
۱
۲

= ۱−→−
n=۴

a۵

۱
۲

۱

⇒ =a۴۰۰
۱
۲

= + (n − ۱)dan a۱

= ۳, = ۱۱ ⇒ ۱۱ = ۳ + ۴d⇒ ۴d = ۸ ⇒ d = = ۲a۱ a۵
۸
۴

⇒ = + ۹d = ۳ + ۹ × ۲ = ۲۱a۱۰ a۱

× + ( − ) −۳
−−
√۳ ۷۲

−−
√۳ ۳

−−
√ ۹۶

−−
√ ۱۲

−−
√ ۱۶۲

−−−
√ = + − −۳ × ۷۲

− −−−−−
√۳ ۳ × ۹۶

− −−−−−
√ ۳ × ۱۲

− −−−−−
√ ۱۶۲

−−−
√ = + − −۳ × ×۲۳ ۳۲

− −−−−−−−−−
√۳ ۲۸۸

−−−
√ ۳۶

−−
√ ۸۱ × ۲

− −−−−−
√

= ۳ × ۲ + − ۶ − ۹۱۴۴ × ۲
− −−−−−−
√ ۲

−−
√ = ۶ + ۱۲ − ۶ − ۹ = ۳ = =۲

−−
√ ۲

−−
√ ۲

−−
√ ۹ × ۲

− −−−−
√ ۱۸

−−
√
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